
2023/24-es tanév 9T első bentmaradósa: 

Szolnok – Jászberény – Hatvan 

szeptember 22-24. 

 

     A nyári szünet után, 

szeptemberben, már 

nagyon vártuk, hogy az 

osztály egy teljes 

hétvégét együtt 

tölthessen el! 

    PÉNTEKEN mikor 

végeztünk az iskolában, 

meghallgattunk egy 

illemtan órát, majd 

tanulószoba következett, utána megvacsoráztunk. Vacsora után moziba mentünk, ahol 

megnéztük a Szeánsz Velencében című nagyon izgalmas filmet, majd visszatértünk a koliba.  

    SZOMBATON a finom bundáskenyér 

reggeli után elindultunk Szolnokra. Első 

programunk a RepTár volt, ami egy 

repülőmúzeum, ahol légi járműveket és azok 

történetét mutatják be. Először egy remek 

idegenvezetést kaptunk, sok érdekes történetet 

mesélt el az idegenvezetőnk. Láttunk katonai 

repülőgépeket, helikoptereket, sokféle 

haditechnikai eszközt, fegyvereket. 

Megcsodálhattunk maketteket, 

repülőgéproncsokat, továbbá itt megtalálhatók a magyarországi repüléstörténet emlékei is. A 

kiállított repülőgépek mellett interaktív eszközök is vannak a múzeumban. Be lehetett ülni egy 

MIG21-be is. Gyorsan telt az idő. Megebédeltünk majd folytattuk a kalandozást. A katonai 

akadálypályát is kipróbáltuk. Ez nagyon tettszett az osztálynak, mindenki próbára tehette 

magát, majd a legbátrabbaknak 

versenyt rendeztünk. Utána 

megnéztük a sugárhajtású repülők 

fejlődését s jött a  3D karika, ami az 

űrhajósok kiképzésénél használt eszköz, 

amely a súlytalansághoz hasonló érzést 

nyújt, majd egy DCS repülőgép szimulátor 

következett, botkormányos üléssel mintha 



ténylegesen repülőt vezettünk volna. Kipróbálhattuk, hogy milyen vadászgép pilóták lennénk 

és volt egy 4D mozi, ami egyszerűen szuper volt! 

Szerencsére maradt idő a kinti tematikus játszótérre is. Aztán elmentünk a Marcipán 

Cukrászdába fagyizni, majd elfoglaltuk a szállást.  

 

Este egy hangulatos burgerezőben vacsoráztunk a Beer & 

Burgers Étteremben, akik a tavalyi évben elnyerték „ 

Magyarország legjobb hamburgere” címet. Tényleg nagyon 

finom volt. 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

        VASÁRNAP megreggeliztünk a kollégiumban, majd elindultunk Hatvanba, ahol 

ellátogattunk a Vadászati Múzeumba, pontos nevén, Széchenyi Zsigmond Kárpát-medencei 

Magyar Vadászati Múzeumba. Ez a múzeum a Grassalkovich-kastélyban kapott helyet. 

A kiállítások bemutatják a magyar vadászat, vadászmesterség és vadgazdálkodás hagyományait, a 

Kárpát-medence legfontosabb élőhelyeit és vadfajait, a halászat és a horgászat hagyományait és 

jelenét. Nagyon élethű, tetszetős kiállításokat láttunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jászberényben megebédeltünk és hogy hűek maradjunk az „állatos vasárnaphoz” 

meglátogattuk a Jászberényi Állatkertet. Láttunk szebbnél szebb madarakat, táncoló és 

éneklő papagájokat, sétáló pingvineket, de a legnagyobb élményt a Lepkeház nyújtotta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az állatkert után indultunk vissza Egerbe. A hazafelé utat szinte mindenki átaludta. A Matyi 

koliban még együtt megvacsoráztunk, majd búcsút vettünk a lányoktól. 

    Így telt az első bentmaradósunk. Megint újabb élményekkel gazdagodtunk. Nagyon élveztük 

a programokat és egymás társaságát is. Már alig várjuk a következő hétvégét! 

 

 

Készítette:  

Sándor Péter és Sallós Áron 9T 


